

## Оценка новостного индекса<sup>1</sup> в январе 2020 года

- Оценка новостного индекса деловой активности в январе снизилась до 52,8<sup>2</sup> пункта с 54,1 пунктов в декабре. Текущий уровень индекса указывает на умеренные темы роста российской экономики в конце 2019 – начале 2020 г.
- К снижению оценки новостного индекса привело ухудшение внешнего новостного фона в конце декабря-начале января из-за ситуации на Ближнем Востоке, президентских выборов в США, экономической ситуации в Великобритании. Внутренние российские новостные темы, прежде всего связанные с производственным сектором, также внесли небольшой вклад с снижение новостного индекса.

**Динамика новостного индекса и сводного индекса PMI IHS Markit по России, пунктов**



Автор: Ксения Яковлева

Все права защищены. Содержание настоящей аналитической заметки и индикатора (настоящих аналитических заметок и индикаторов) выражает личную позицию автора (авторов) и может не совпадать с официальной позицией Банка России. Банк России не несет ответственности за содержание аналитической заметки и индикатора (аналитических заметок и индикаторов). Любое воспроизводство представленных материалов допускается только с разрешения авторов.

<sup>1</sup> Новостной индекс характеризует уровень деловой активности в стране и рассчитывается на основе публикуемых новостных статей. Метод построения новостного индекса описан в докладе Департамента исследований и прогнозирования [Оценка экономической активности на основе текстового анализа](#). Октябрь 2017 г. № 25.

<sup>2</sup> Новостной индекс в январе рассчитывался в период с 17 декабря по 17 января.